
 

 

 

 

 

1) Corrige les erreurs de madame. 

 

8 + 1 = 10           10 – 9 =  1             3 + 2 = 5 

4 + 6 = 9            8 + 0 + 2 = 10    7 – 4 = 2 

10 + 0 = 10           6 + 2 + 1 = 10    7 + 2 = 9 

8 - 3 =  4                    7+ 3 = 10              8 + 1 + 1 = 9 

 

2) Complète les arbres. 

 

 

 

 

 

Prénom :                             Date :                R. 

Lundi 11 / 05 

Révisions 

10 

6 

4 1 

 

4 

2 2 3 



3) > , < ou = 

   

2 + 4 … 3 + 6         10 …  6 + 4       6 + 2 …  10 - 0 

  9 – 3 …  2 + 5            4 + 3 …  10 – 1         5 + 3 …  8 

4) Entoure la moitié (le demi) de ces collections d’objets. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

… 

… … 

… … … 

… … … 

… 

 
 

 

 

 



5) Relie l’image à son mot. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

un morse 

le soldat 

des triplés 

la passoire 

un merle 

la planète 

l’hôpital 

une météorite 

la pyramide 

un dromadaire 

une tulipe 

la trousse 

une limonade 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6) Colorie la phrase qui correspond au dessin. 

                                                                                   

 

 
7) Ecris le mot correspondant au dessin.                                                            

             une  .  .  .  .  .  .   

    

        la  .  .  .  .  .  .  .  .    

  

                                         une  .  .  .  .  .   

     Il parle. 

Il Il répare.épare. 

Il Il prépare.arde. 

 

  Le pilote.rle.  

 Le pirate.Il 

prépare. 

IlLe piano.avarde. 

 

  Elle râpe. parle.  

I Elle râle. prépare. 

 Elle rit.bavarde. 

 

 

 

 



 

8) Gauche ou droite ? Colorie la bonne réponse. 

 

C’est le bras                                                  . 

 

C’est le pied      .  

 

Jean tient l’oeuf dans la main.                                                                                 

 

Jules lève la main                                                                                  . 

 

Léo tient son ballon de la main          .  

 

 

 

 

 

gauche droit 

gauche droit 

gauche droite 

gauche droite 

gauche droite 
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9) Complète. 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

10) Calcule. 

 

10 – 3 – 2 = …  8 – 2 – 2 = …  9 – 1 – 0 = … 

 

6 – 2 – 3 = …  10 – 1 – 5 = …  8 – 3 – 3 = … 

 

9 – 4 – 2 = …  7 – 2 – 1 = …  9 – 7 – 2 = … 

8 5 

… … 

… … 

… 

… 

… … … 



11) Coche la bonne phrase. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Il a mis le rôti sur la porte. 

 Il a rôti la salade. 

 Le rôti prépare le repas. 

 Il a mis le rôti sur la table. 

 

 

 L’âne gris porte un pull noir. 
 L’âne se promène à la mer. 
 L’âne porte un sac sur le dos. 
 L’âne a une souris sur le dos. 

 

 La lune est dans la marmite. 

 La plume est dans la tartine. 

 La plume est dans la marmotte. 

 La plume est dans la marmite. 

 

 Les soldats saluent le roi. 
 Les soldats marchent dans la rue. 
 Le roi dessine une armée. 
 Les soldats parlent à maman. 

 

 

 

 

 



12) Complète avec les mots du cadre. 
 

           

Marie adore les pulls à la                  . 

Il a perdu sa                      dent. 

Léa admire la                    . 

Martine a                   à la                    de Nina. 

Denise a pris un                      pour                           . 

13) Choisis entre « et » ou « est ». 
 

Il ……. midi. Papa prépare de la purée …… de la salade. 

L’animal adoré de Nadia …… de Théo …… le renard. 

Nora apporte une limonade …… un soda à son papi …… sa mamie. 

Le pull de Dora …… rouge …… orange. 

première - dormir - porte – mode – nature – sonné - nounours 



 

14) Complète chaque maison. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 

… + … = 7= 
7 

… + … = 7= 
7 … + … = 7= 

7 
… + … = 7= 

7 … + … = 7= 
7 

… + … = 7= 
7 

… + … = 7= 
7 … + … = 7= 
7 

 

8 

… + … = 8= 
7 

… + … = 8= 
7 … + … = 8= 

7 … + … = 8= 
7 … + … = 8= 
7 … + … = 8= 

7 

… + … = 8= 
7 … + … = 8= 
7 … + … = 8= 
7 

 

9 

… + … = 9= 
7 … + … = 9= 
7 

… + … = 9= 
7 … + … = 9= 
7 … + … = 9= 
7 

… + … = 9= 
7 … + … = 9= 
7 … + … = 9= 
7 

… + … = 9= 
7 … + … = 9= 
7 
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15) Barre les solides qui ne roulent pas.  
Relie, à la latte, les boîtes lisses qui roulent à la manière dont elles le font. 

 

  

   

   

      

   

   

   

      

   

   

   

      

 

 

 

 

 

 

 

        

 

  

 

 

 

  

 

 

    

 

 

  

 

 

 

  

 

 

    

 

 

  

 

 

 

  

 

 

    

 

         

 



16)  Mets une croix sous la caisse la plus lourde. 

         

 

 

 

 

 

 

 

        

 

17) Dessine les tomates nécessaires pour que les balances soient correctes. 

 
      

 

 
      

       

       

 

 
  

 

 



18) Coche la bonne réponse. 
 

 
  

 la campagne 

 le paysage polaire 

 le paysage volcanique 

 la savane 

 la montagne 

 la campagne 

 la campagne 

 le paysage désertique 

 le paysage polaire 

 
  

 la ville 

 la campagne 

 le paysage polaire 

 le paysage polaire 

 le paysage industriel 

 le paysage marin (la mer) 

 le paysage désertique 

 le paysage volcanique 

 la ville 

  
 

 le paysage désertique 

 la savane 

 le paysage forestier (les forêts) 

 le paysage volcanique 

 le paysage industriel 

 le paysage montagnard (les 

montagnes) 

 le paysage montagnard (les 

montagnes) 

 le paysage marin (la mer) 

 le paysage polaire 

 

      



19)  Retrouve le mot caché. Entoure-le. 

 
pyranideoplpyramideedimaryppapime 

 

 
       trotinetartetartinetratineartinetrottartino 

 

 

 

       dantitedentitedrentistedentistedenttine 

        

 
20) Complète avec la bonne lettre. 

 
 

un a… i          le  … ur    la … asse     mar … i 

le do…  i… o        la … oto    le … oigt      la pos… e 

la … aladie         la lu … e    il … ousse     le pupi…re 

la pa … ade            le re… ède   le pilo… e     soli … e 

la … appe  la prali… e   la pelo … e     mi … i 

 

pyramide 

 

tartine 

 

dentiste 

m ou n ? t ou d ? 



 

21) Colorie les personnages en tenant compte des informations du tableau. 
 

  

 

   

Marie     

Manon     

Pierre     

Jules     
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22) Écris l’ordre d’arrivée des cyclistes.  
 

 
 

 

 

 

 

 

23) Repasse sur les traits en utilisant ta latte. 
 

 

 
 



 

24) Dans chaque liste, entoure le mot qui a du sens, puis, dessine-le. 

tournesol – dournesol – tournesal plutois – pulois – putois - pudois 

 

 

 

narmite – marmite – mamite - narnite narime – narine – namine - manine 

 

 

 

 

25) Colorie la bonne syllabe. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

tra dra dru 

tri 
troi droi 

dri 

pru 



26) Colorie dans la bonne couleur et recopie ensuite le mot. 
 

 

              rose      jaune          vert 

                                                                  
 

 

            orange         rouge           bleu 

                                                                  
27) Colorie comme demandé. 

 

 

 

Le lama est rouge et rayé.  Le putois est noir et moucheté de blanc. 

  
 

   

  



28) Recopie chaque phrase en plaçant correctement le mot encadré. 
 

Exemple :   répare        Papa sa moto. 

  Papa répare sa moto. 

 

a) de                  Maman retire la pelure la mandarine. 

                                                          

                                                                                         

b) animal               Elmer est un extraordinaire. 

                                                         

 

c) mal                    Nadine a de la température et elle a à la tête. 

                                                        


